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Ιδιαίτερη προσοχή συστήνεται σε όλους όσοι θα διακινηθούν στο οδικό δίκτυο σήμερα Σάββατο 16 Φεβρουαρίου, αφού λόγω των

βροχερών καιρικών συνθηκών, οι δρόμοι σε διάφορες περιοχές είναι ολισθηροί.

Λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν, η κατάσταση στο οδικό δίκτυο έχει διαμορφωθεί ως ακολούθως:

Λόγω κατολισθήσεων, όγκων χώματος και πετρών, οι δύο λωρίδες του τμήματος του αυτοκινητόδρομου Πάφου – Λεμεσού, από την

έξοδο Πισσουρίου, μέχρι την έξοδο Αυδήμου, θα παραμείνουν κλειστές για την τροχαία κίνηση καθ’ όλη τη διάρκεια του

Σαββατοκύριακου.

Η κυκλοφορία διοχετεύεται μέσω των εξόδων Πισσουρίου και Αυδήμου προς τον παλαιό δρόμο Πάφου – Λεμεσού, με κατεύθυνση τη

Λεμεσό.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Σαββατοκύριακο με καταιγίδες και χιόνια

Στην επαρχία Πάφου, λόγω υπερχείλισης ποταμών, κατολισθήσεων και υποχώρησης του οδοστρώματος, εξακολουθούν να είναι

κλειστοί για την τροχαία κίνηση οι δρόμοι:

Αγίου Νικολάου - Πέρα Βάσας, στο γεφύρι Τζιελεφού

Κελοκεδάρων - Αμαργέτης - Νατάς, στο γεφύρι Ζιριπιλλή

Σαλαμιούς – Γαλαταριάς, στο γεφύρι Παναγίας του Σίντι 

Αγίου Νικολάου – Μαντριών

Επισκοπής – Νατάς 



Επίσης, λόγω κατολισθήσεων όγκων χώματος και πετρών, ανοικτός αλλά επικίνδυνος, είναι ο δρόμος Αγίου Νικολάου – Καμιναριών και

Κελοκεδάρων – Φιλούσας.  

Στην επαρχία Λεμεσού όλοι οι δρόμοι προς το Τρόοδος είναι ανοικτοί μόνο για οχήματα εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες ή με

κίνηση και στους τέσσερις τροχούς.

Λόγω των βροχοπτώσεων ολισθηροί είναι οι δρόμοι και στο υπόλοιπο οδικό δίκτυο της χώρας. Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι

ιδιαίτερα προσεκτικοί, να οδηγούν με χαμηλές ταχύτητες και να διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα, προς

αποφυγή τροχαίων δυστυχημάτων.

Το κοινό, πριν από κάθε μετακίνησή του, μπορεί να ενημερώνεται για την κατάσταση του οδικού δικτύου, από την κατηγορία «Οδικό

δίκτυο», στο Application της Αστυνομίας Κύπρου και  την ενημερωτική σελίδα www.cypruspolicenews.com, καθώς επίσης και τα Μέσα

Κοινωνικής Δικτύωσης της Αστυνομίας.
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